

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Готельно-ресторанний бізнес»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа»
у Київському національному університеті технологій та дизайну

Освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанний бізнес» Київського національного університету технологій та дизайну орієнтована на якісну підготовку фахівців, що здатні швидко адаптуватись на сучасному ринку індустрії гостинності.

Підготовка магістрів для сфери обслуговування базується на переважанні прикладної спрямованості освітнього процесу, що реалізується внаслідок поєднання аудиторної та самостійної навчальної діяльності студентів із виробничою та переддипломною практиками.

Програма має прикладний характер і сприяє послідовному засвоєнню навчального матеріалу, про що свідчить розроблена структурно-логічна схема вивчення навчальних дисциплін.

Програма орієнтована на підготовку фахівців, здатних комплексно розв'язувати складні професійні задачі та практичні проблеми підприємств готельно-ресторанного бізнесу. Перелік освітніх компонентів свідчить про реалізацію загальної і професійної підготовки, отримання знань, вмінь та навичок з індустрії гостинності.

Побудова програми вирізняється логічною послідовністю вивчення, засвоєння і контролювання отриманих теоретичних знань та навичок. Приділена увага майбутньому працевлаштуванню випускників цієї спеціальності та визначені напрями продовження освіти в цій галузі.

Важливою умовою для підвищення конкурентоспроможності підприємств готельного бізнесу є використання сучасних інноваційних технологій в навчанні, зокрема, проведення майстер-класів, нетворкінгу і кар'єрного коучінгу від професіоналів-практиків, представників готельно-ресторанного бізнесу. Рекомендуємо розробникам посилити цю складову в структурі освітньо-професійної програми «Готельно-ресторанний бізнес» другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Загалом, програма є актуальною, відповідає потребам сучасності та Стандарту вищої освіти, а також запитам здобувачів освіти, роботодавців та інших зацікавлених осіб і може бути рекомендована до впровадження у Київському національному університеті технологій та дизайну.

Рецензент:

Керівник готелю Роял Гранд м. Київ



Самань Н.Д.